

# POS LIJEDIPLOMSKI DOKTORSKI STUDIJ KINEZILOGIJE

Kineziološki fakultet već više od trideset godina organizira i provodi znanstvene poslijediplomske studije i postupke za stjecanje akademskih stupnjeva magistar znanosti (mr. sc.) i doktor znanosti (dr. sc.) iz područja društvenih znanosti polja, odnosno grane kineziologija. Svrishodnost studija temelji se na spoznaji da jedino visokoškolorani znanstveni kadrovi mogu doprinijeti daljnjem razvoju kineziologije kao znanstvenog polja te daljnjem usavršavanju tehnologije rada na područjima **kineziološke edukacije** na svim stupnjevima odgojno-obrazovnog procesa; zatim **sporta**, osobito efikasnog programiranja i evaluacije sportskih aktivnosti i treninga selekcioniranih pojedinaca i skupina; **kineziološke rekreacije** kroz programiranje i vrednovanje sportsko-rekreacijskih aktivnosti radi održavanja i unapređenja zdravlja; **kineziterapije** kroz programiranje i kontrolu kineziterapijskih postupaka; sporta osoba s invaliditetom kroz programiranje i vrednovanje tjelesnih aktivnosti, kojima je cilj mentalna i tjelesna rehabilitacija. Usavršavanje tehnologije rada u navedenim područjima utemeljeno je na znanstvenim istraživanjima i znanstvenim spoznajama koje se uspješno ugrađuju u svakodnevnu praksu. Na osnovi svog dosadašnjeg rada i djelovanja, tradicije i stečenog iskustva, Fakultet je bez sumnje znanstveno kompetentan da i ubuduće, provedbom novog poslijediplomskog doktorskog studija, školuje znanstvenike iz područja kineziologije koji će zadovoljavati zahtjeve tržišta rada javnog i privatnog sektora.

Nastojanja i znanstveni dosezi rada, danas već nekoliko generacija, istraživača iz područja opće i primijenjene kineziologije daju uporište za tvrdnju o visokoj razini kompetitivnosti odnosno konkurentnosti dobivenih znanstvenih spoznaja i kompetentnosti znanstvenika koji svojim istraživanjima doprinose razvitku društva temeljenog na znanju i u područjima tjelesnog vježbanja i sporta.

Uvidom u planove i programe poslijediplomskih doktorskog studija uglednih visokih učilišta u zemljama Europske unije može se utvrditi da postoji više sličnih studijskih programa koji se po svom sadržaju međusobno djelomično razlikuju zbog nacionalnih tradicija i specifičnosti aktualnih potreba u drugim zemljama. Između dostupnih planova i programa, od kojih su neki, kao i naš, upravo u fazi prilagodbe bolonjskom procesu, program poslijediplomskog doktorskog studija na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu može se usporediti s programima srodnih visokoškolskih institucija iz Bratislave (Slovačka), Madrida (Španjolska), Praga (Češka Republika), Salzburga (Austrija), Tartua (Estonija) i Varšave (Poljska).

Činjenica da se na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu već više od 30 godina organizira i uspješno provodi poslijediplomski studij za znanstveno usavršavanje iz polja kineziologije u cijelosti potvrđuje njegovu svrshodnost i opravdanost. Završeni studenti ovog studija kao magistri i doktori društvenih znanosti iz polja kineziologije, odnosno, u nekoliko posljednjih godina, iz polja odgojnih znanosti, grane kineziologija, stekli su visoku razinu znanstvenih spoznaja i odgovarajuću znanstvenu kompetentnost za rad u visokoškolskom sustavu i u pojedinim područjima primijenjene kineziologije. Studij na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu koncipiran je tako da omogući pokretljivost studenata. U tom smislu očekuje se mobilnost studenata kineziologije našeg poslijediplomskog studija prema drugim visokoškolskim institucijama naših i inozemnih sveučilišta i njihovim poslijediplomskim studijima u kojima će oni moći upisati izborne predmete upotpunjavajući temeljno kineziološko znanje i znanje iz interdisciplinarnih područja, usko povezanih s pojedinim područjima primijenjene kineziologije. Isto tako postoji otvorenost studija za mobilnost drugih studenata prema našem poslijediplomskom studiju upisom i polaganjem izbornih modula i izbornih predmeta te stjecanjem odgovarajućeg broja ECTS bodova. Znanstvena orijentacija Fakulteta i rezultati znanstvenih istraživanja, objavljenih u domaćim i međunarodnim publikacijama, mogu snažno potaknuti studente koji studiraju na drugim sveučilištima u Europi na upis poslijediplomskog doktorskog studija kineziologije na Sveučilištu u Zagrebu. Značajan prilog tome mogu biti i dosezi koje naši sportaši postižu na međunarodnom planu, zbog čega bi jedan dio inozemnih studenata mogao upisati poslijediplomski doktorski studij u okviru modula kineziologije sporta. Važna je činjenica da će ovako definirana pokretljivost studenata poslijediplomskih doktorskog studija znatno utjecati na čvršću međuinstitucionalnu suradnju Kineziološkog fakulteta i drugih visokoškolskih institucija s kojih studenti dolaze u našu zemlju upisati poslijediplomski doktorski studij kineziologije. Postojeći nastavni program poslijediplomskog doktorskog studija, usvojen na Senatu Sveučilišta u Zagrebu 14. svibnja 2002. godine, na prijedlog Centra za poslijediplomske studije, osuvremenjen je na temelju novih spoznaja do kojih se došlo njegovom evaluacijom tijekom proteklog razdoblja i težnje da se novi program još više temelji na interdisciplinarnosti, kolaborativnosti i partnerstvu u izvođenju nastavnog procesa, što bi znatno utjecalo na podizanje i održavanje njegove otvorenosti, svrhovitosti i kvalitete. Na današnjem stupnju razvoja svake znanosti više je nego ikad naglašena interdisciplinarnost. U tom je smislu područje koje se temeljno istražuje usko povezano s brojnim dodirnim disciplinama. Poslijediplomski doktorski studij kineziologije temelji se na holističkom pristupu istraživanjima na području kineziologije prema kojemu se uvažava činjenica da je za razumijevanje ljudskog kretanja i procesa poučavanja i vježbanja nužno poznavanje svih sposobnosti, osobina i znanja čovjeka kao bio-psiho-socijalnog bića. Također je potrebno poznavati niz okolinskih čimbenika i čimbenika interakcije

između čovjeka i okoline koji znatno utječu na transformaciju sposobnosti, osobina i znanja relevantnih za održavanje i unapređenje zdravlja te za uspješnost u sportu i tjelesnom vježbanju. Upravo zbog toga u planu i programu poslijediplomskog doktorskog studija, osim temeljnih i primijenjenih kinezioloških disciplina, znatno su zastupljeni i predmeti iz područja biomedicinskih, društvenih i humanističkih znanosti. Činjenica je da uspješnost jednog poslijediplomskog doktorskog studija ovisi o znanstvenim i nastavnim kapacitetima institucije koja ga provodi, ali isto tako i o razini suradnje s ostalim visokoškolskim institucijama. U provedbi programa poslijediplomskog doktorskog studija kineziologije Fakultet će se oslanjati na već uspostavljenu znanstvenu i nastavnu suradnju s nastavnicima hrvatskih i europskih sveučilišta. Suradnja s drugim visokoškolskim institucijama doprinijet će podizanju znanstvene utemeljenosti predavanja i seminara te, što je osobito važno, poboljšat će kvalitetu projekata doktorskih disertacija jer se predviđa da će mentorstvo u tim radovima preuzeti i nastavnici s drugih visokoškolskih institucija. Ovako definirana kolaborativnost omogućit će veću mobilnost nastavnika i studenata te uspostavu zajedničkih studijskih programa (joint study programme), što je i osnovna orijentacija svakog kvalitetnog poslijediplomskog znanstvenog studija. Glavni partner zainteresiran za provedbu poslijediplomskog doktorskog studija kineziologije jest Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa RH budući da se završeni studenti poslijediplomskog doktorskog studija mogu zapošljavati u odgojno-obrazovnim ustanovama svih razina.

Za završene studente poslijediplomskog doktorskog studija kineziologije koji dobivaju visoku znanstvenu kompetenciju u jednome od izabranih područja primijenjene kineziologije (edukacija, rekreacija i sport) mogući partneri izvan visokoškolskog sustava jesu krovna institucija hrvatskog sporta - Hrvatski olimpijski odbor, vladine i nevladine sportske udruge nacionalne razine, sektori turizma i zdravstva, zatim Ministarstvo obrane RH i Ministarstvo unutarnjih poslova RH.

Navedeni partneri izvan visokoškolskog sustava mogli bi, zbog svog interesa, preuzeti obvezu stipendiranja dijela studenata za čije su zaposlenje zainteresirani.

## **Uvjeti upisa na studij**

### **1. Na poslijediplomski doktorski studij kineziologije mogu se upisati:**

- 1.1. Pristupnici koji su se upisali na dodiplomski sveučilišni studij za stjecanje VSS kineziološkog smjera po studijskom sustavu prije 2005. godine i koji su taj studij već završili ili će ga završiti najkasnije do kraja akad. 2009./10. godine s najnižim prosjekom ocjena iz svih položenih ispita dodiplomskog studija 3,5 i s aktivnim znanjem najmanje jednog svjetskog jezika (engleski, njemački, talijanski, španjolski, francuski ili ruski), osobito engleskog jezika;
- 1.2. Pristupnici koji su završili neki drugi srodni dodiplomski sveučilišni studij (defektologija, medicina, psihologija, sociologija, pedagogija i antropologija) pod istim uvjetima kao i pristupnici pod točkom 1.1. sa završenim studijem kineziološkog smjera;
- 1.3. Pristupnici koji su završili sveučilišni dodiplomski studij drugih područja (pravo, ekonomija, elektrotehnika, arhitektura, graditeljstvo i dr.) također pod istim općim uvjetima kao i pristupnici sa završenim studijem kineziološkog smjera (1.1.), s time da su ti pristupnici obvezni položiti, prije polaganja bilo kojeg ispita iz programa poslijediplomskog doktorskog studija, dva skupna kvalifikacijska ispita iz temeljnih kinezioloških disciplina:
  - KINEZIOLOŠKA ANTROPOLOGIJA (Funkcionalna anatomija, Kineziološka fiziologija, Kineziološka antropologija, Kineziološka psihologija i Kineziološka sociologija),
  - OPĆA KINEZIOLOGIJA (Sistematska kineziologija, Osnovne kineziološke transformacije, Biomehanika i Povijest sporta).

### **2. Na poslijediplomski doktorski studij kineziologije mogu se također upisati:**

- 2.1. Pristupnici sa završenim sveučilišnim diplomskim studijem kineziologije, sa stečenih najmanje 300 ECTS bodova i akademskim nazivom magistra kineziologije u edukaciji i u jednom od izabranih područja primijenjene kineziologije, s najnižim prosjekom ocjena iz svih položenih ispita preddiplomskog i diplomskog studija 3,5 i s aktivnim znanjem najmanje jednog svjetskog jezika (engleski, njemački, talijanski, španjolski, francuski ili ruski), osobito engleskog jezika;
- 2.2. Pristupnici koji su završili neki drugi srodni diplomski sveučilišni studij (defektologija, medicina, psihologija, sociologija, pedagogija i antropologija) i stekli najmanje 300 ECTS bodova, i to pod istim uvjetima kao i pristupnici sa završenim studijem kineziološkog smjera (pod 2.1.);

2.3. Pristupnici koji su završili sveučilišni diplomski studij iz drugih područja (pravo, ekonomija, elektrotehnika, arhitektura, graditeljstvo i dr.) i stekli najmanje 300 ECTS bodova pod istim općim uvjetima kao i pristupnici sa završenim studijem kineziološkog smjera (pod 2.1.), s time da su obvezni položiti, prije polaganja bilo kojeg ispita iz programa poslijediplomskog doktorskog studija, dva skupna kvalifikacijska ispita iz temeljnih kinezioloških disciplina:

- KINEZIOLOŠKA ANTROPOLOGIJA (Funkcionalna anatomija, Kineziološka fiziologija, Kineziološka antropologija, Kineziološka psihologija i Kineziološka sociologija),
- OPĆA KINEZIOLOGIJA (Sistematska kineziologija, Osnovne kineziološke transformacije, Biomehanika i Povijest sporta).

### **3. Na treću godinu poslijediplomskog doktorskog studija mogu se izravno upisati:**

3.1. Pristupnici sa završenim poslijediplomskim znanstvenim studijem iz područja kineziologije ili drugih područja s akademskim stupnjem magistra znanosti (stečenim izvan ili unutar sustava ECTS);

3.1.1. Pristupnici s magisterijem znanosti iz područja kineziologije stečenim unutar sustava ECTS upisuju se izravno na treću dopunsku godinu doktorskog studija bez bilo kakvih dodatnih uvjeta;

3.1.2. Pristupnici s magisterijem znanosti iz područja kineziologije stečenim izvan sustava ECTS za upis na studij moraju dokazati znanstvenu aktivnost u vidu objavljenih znanstvenih radova u odgovarajućim publikacijama (4. bodovna skupina – najmanje 15 bodova za objavljene radove iz kategorije a<sub>1</sub>). Priznaju se isključivo bodovi za objavljene radove koje je pristupnik ostvario kao prvi, drugi ili treći autor. Istim pristupnicima se za obranjeni magistarski rad priznaje 20 bodova kao nazočnost u znanstvenoj zajednici tijekom poslijediplomskog studija.

3.1.3. Pristupnici s magisterijem znanosti iz drugih područja i polja izvan kineziologije (koji su magisterij stekli izvan ili u sustavu ECTS) mogu se upisati na doktorski studij pod uvjetima kao i pristupnici iz prethodnog stavka (3.1.2.). Prije polaganja bilo kojeg ispita iz programa poslijediplomskog doktorskog studija kineziologije, polaznici su obvezni položiti određene predmete iz 1. i 2. bodovne skupine iz programa prvih dviju godina poslijediplomskog doktorskog studija kao kvalifikacijske ispite temeljnih kinezioloških disciplina. Predmete za svakog polaznika određuje Vijeće poslijediplomskog studija prema obvezatnoj strukturi od najmanje 20 bodova iz prve skupine i najmanje 10 bodova iz jednog izbornog modula prema pristupnikovom znanstvenom interesu.

3.1.4. Pristupnici s uredno odslušanim svim semestrima magistarskog poslijediplomskog studija iz područja kineziologije (po ECTS-u) i položenim svim ispitima iz programa istog studija s najnižom prosječnom ocjenom 4,5, skupljenim dovoljnim brojem bodova iz IV. bodovne skupine (30 bodova od kojih najmanje 15 za objavljene radove kategorije a<sub>1</sub>), predanim projektom magistarskog rada i izrađenim projektom doktorske disertacije koje je pozitivno ocijenilo povjerenstvo najkasnije do upisa u peti semestar. Priznaju se isključivo bodovi ostvareni za radove koje je pristupnik objavio kao samostalni autor;

### **Kompetencije koje student stječe završetkom studija, mogućnosti nastavka znanstveno-istraživačkog rada, mogućnosti poslijedoktorskog usavršavanja te mogućnosti zapošljavanja u javnom i privatnom sektoru**

Završetkom poslijediplomskog doktorskog studija svi studenti stječu akademski stupanj **doktor društvenih znanosti iz polja/grane kineziologije**. Završetkom studija i stjecanjem akademskog naziva doktora znanosti završeni student je kvalificiran za samostalno projektiranje i provedbu znanstveno-istraživačkog rada na području kineziologije i interdisciplinarnih područja. U skladu s izabranim modulom završeni student stječe dodatnu kompetenciju za projektiranje istraživanja i evaluaciju programa u pojedinim područjima primijenjene kineziologije. Ovi znanstveni kadrovi kvalificirani su za uspješan transfer i primjenu znanstvenih spoznaja u sustave školstva, sporta i sportske rekreacije. Doktori kineziologije imaju velike mogućnosti nastavka znanstveno-istraživačkog rada u okviru znanstveno-istraživačkih institucija i projekata koje financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa ili ostale vladine i nevladine strukovne institucije. Posebna mogućnost je uključivanje u međunarodne projekte koje financiraju međunarodne znanstvene fondacije. Jedan dio doktora kineziologije može se uključiti u redovite postupke izbora za suradnike u znanstveno-nastavnim institucijama u kojima mogu kandidirati za radno mjesto

suradnika i nastavnika za pojedine predmete iz studijskog programa. Kao logičan nastavak cjeloživotnog obrazovanja doktori kineziologije će se, skoro redovito, uključivati u razne oblike poslijedoktorskog usavršavanja. Velike mogućnosti za taj vid kontinuirane izobrazbe postoje u Republici Hrvatskoj i još više u inozemstvu. Tom razinom cjeloživotnog obrazovanja doktor kineziologije stječe potpunu izobrazbu i mogućnost samostalnog kreiranja i provedbe projekata najviše znanstvene razine.

Razina poslijediplomske izobrazbe omogućuje zapošljavanje doktora kineziologije u javnom i privatnom sektoru. Potrebno je otvoriti puno veće mogućnosti zapošljavanja ovim kadrovima jer daljnji razvoj društva u svim njegovim segmentima prvenstveno ovisi o znanstvenoj razini angažiranih kadrova kao pokretača pozitivnih promjena.

## **Struktura i organizacija doktorskog programa**

Cilj je poslijediplomskog doktorskog znanstvenog studija kineziologije školovanje poslijediplomanada za postizanje akademskog stupnja doktora znanosti. Nakon odslušanosti nastave doktorskog studija u trajanju od šest semestara, odnosno tri akademske godine student u punom radnom vremenu (redoviti; *full-time*) ima pravo na još jednu, a student u dijelu radnog vremena (izvanredni; *part-time*) na još četiri godine apsolutnog staža tijekom kojega je obavezan položiti sve ispite, kao i ispuniti sve druge obveze iz studijskog programa, što podrazumijeva izradu i obranu doktorskog rada. Tijekom studija studenti studiraju metodologiju kinezioloških istraživanja koja ih kvalificira za projektiranje i provedbu temeljnih, razvojnih i primijenjenih istraživanja. Osim toga, studenti stječu znatnu količinu znanstvenih spoznaja iz područja izbornih modula i izbornih predmeta iz kineziologije i srodnih interdisciplinarnih područja.

Nastava na ovom studiju organizira se u četiri bodovne skupine - tri bodovne skupine čine predmeti za koje se organizira nastava, a četvrta bodovna skupina podrazumijeva, s jedne strane, samostalnu znanstvenu aktivnost i sudjelovanje na znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu, a s druge strane izradu i obranu projekta te izradu i obranu samog doktorskog rada.

Prvu bodovnu skupinu čini 9 metodološki orijentiranih obveznih predmeta. Drugu bodovnu skupinu čine dvije skupine predmeta. U prvoj skupini nalaze se predmeti izbornih modula koji su grupirani u tri izborna modula, odnosno područja primijenjene kineziologije (kineziološka edukacija, kineziologija sporta i kineziološka rekreacija), a koje studenti biraju i upisuju prema budućoj znanstvenoj usmjerenosti. Nastava u pet do sedam predmeta izbornih modula sluša se u fondu od 160 sati, a student polaganjem ispita dobiva 35 ECTS bodova. Drugu skupinu čine izborni predmeti koji pokrivaju bitna područja temeljne i primijenjene kineziologije i koji mogu omogućiti dopunsko obrazovanje studenata doktorskog studija u skladu s njihovim interesnim područjima. Individualna raznolikost studijskih programa u okviru izbornih modula ostvarit će se na način da se studentima omogući izbor predmeta iz drugih modula ili odabirom izbornih predmeta. Izborni moduli na taj način postaju «otvoreniji» jer neke predmete jednog modula mogu upisati studenti drugih modula ili na način da studenti jednog modula mogu upisati neke od izbornih predmeta na Kineziološkom fakultetu ili neke od izbornih predmeta iz poslijediplomskih doktorskih studija koji se provode na drugim fakultetima Sveučilišta u Zagrebu.

Treću bodovnu skupinu čine izborni predmeti i izborne teme koje pokrivaju razna područja temeljne i primijenjene kineziologije i interdisciplinarnih područja. Izborni predmeti utvrdit će se izvedbenim planom poslijediplomskog doktorskog studija kineziologije. Na ovaj način studenti trebaju odslušati 60 sati nastave, a na temelju položenih ispita iz izbornih predmeta i dokaza o sudjelovanju na predavanjima iz izbornih tema mogu ostvariti 20 ECTS bodova.

Četvrta bodovna skupina obuhvaća razne znanstvene aktivnosti. Student dokazuje svoju znanstvenu aktivnost nazočnošću na skupovima (jedna trećina ukupne obveze) i objavljenim radovima u časopisima i ostalim publikacijama (dvije trećine ukupne obveze). Na taj način student mora ostvariti ukupno 30 ECTS bodova. U okviru četvrte bodovne skupine je i izrada i obrana doktorskog rada.

## **Ritam studiranja i obveze studenata. Uvjeti za napredovanje kroz studij, uvjeti upisa u sljedeći semestar ili trimestar, odnosno sljedeću godinu studija te preduvjeti upisa pojedinog predmeta ili skupine predmeta**

Poslijediplomski doktorski studij provodi se kroz tri studijske godine, odnosno šest semestara. Strukturu studija čine obvezni i izborni predmeti, predmeti izbornih modula, izborne teme, različite znanstvene aktivnosti (nazočnost na znanstvenim predavanjima, sudjelovanje na znanstvenim skupovima i objavljeni znanstveni i stručni radovi) te izrada i obrana doktorskog rada. Studijske obveze i opterećenje studenata tijekom studija načelno su ravnomjerno

raspoređeni. Takva struktura studija upisanim studentima omogućuje, uz primjereno zalaganje i kontinuirani rad, odgovarajući ritam studiranja i završetak upisanog studija u optimalnom roku.

Nastava na poslijediplomskom studiju privremeno se ustrojava i izvodi, u pravilu, vikendom u 5 ciklusa od po tri dana (petak-subota-nedjelja) u jednom semestru.

Uredno praćenje nastave i izvršenje ostalih studentskih obveza te, na osnovi toga, pravodobno dobiveni potpisi svih predmetnih nastavnika o izvršenju tih obveza, uvjet su za ovjeru semestra. Ovjera semestra i upis u idući semestar obavlja se prema uvjetima i u rokovima koje određuje Fakultetsko vijeće Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Temu doktorskog rada student obvezno predlaže do upisa u četvrti semestar doktorskog studija. Projekt doktorskog rada student je dužan predati najkasnije do upisa u V. semestar doktorskog studija.

Obrani doktorske disertacije doktorand može pristupiti ako je u zadanom roku, na temelju pohađanja nastave, položenih ispita i ispunjenih znanstvenih obveza, skupio propisanih 180 (za studente izravno upisane na doktorski studij), odnosno za studente koji su izravno nastavili doktorski studij u sustavu ECTS-a bez izrade i obrane magistarskog rada ili za studente koji su stekli zvanje magistra znanosti prema standardima ECTS-a - 120+60), odnosno najmanje 90 bodova za studente koji su doktorski studij upisali sa zvanjem magistra znanosti stečenim izvan sustava ECTS-a te ako je prihvaćena tema rada, obranjen projekt i ako je sama doktorska disertacija pozitivno ocijenjena.

## **Maksimalna duljina razdoblja od početka do završetka studiranja**

Redoviti rok za završetak poslijediplomskog doktorskog studija za redovite (*full-time*) studente iznosi četiri godine, a za izvanredne (*part-time*) studente sedam godina računajući od prvog upisa studenata na taj studij.

Polaznici koji u predviđenom roku ne završe započeti program, mogu nastaviti studij u statusu studenta postapsolventa, ali uz:

- obvezno polaganje razlike ispita, ako u međuvremenu dođe do promjene nastavnog plana i programa studija
- obvezno plaćanje dopunskih troškova ovog studija.

Ako redoviti student ne završi započeti studij ni u roku od 8 godina, odnosno izvanredni student ni u roku od 10 godina računajući od prvog upisa na doktorski studij, gubi daljnje pravo na studij.

Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu (Zagreb, Horvaćanski zavoj 15) ima dobre prostorne uvjete za izvođenje poslijediplomskog doktorskog studija, tako da se nastava izvodi u pravilu u objektima Fakulteta na spomenutoj lokaciji. Radi podizanja znanstvene razine studija nastava će se održavati u laboratorijima te u Bibliotečnom i Informatičkom centru Fakulteta. Na taj način studenti će se upoznati s najnovijim tehnologijama mjerenja i vrednovanja stanja sudionika u kineziološkim aktivnostima i suvremenim dijagnostičkim postupcima.

Poslijediplomski doktorski program pod ingerencijom je Kineziološkog fakulteta kao ustrojbene jedinice Sveučilišta u Zagrebu. Studijski program doktorskog studija pripremila je povjerenstvo za izradu novog nastavnog plana i programa usklađenog s Bolonjskom deklaracijom i bodovnim ECTS sustavom. Prije pokretanja postupka za evaluaciju, novi nastavni plan i program prihvaćen je na sjednici Fakultetskog vijeća Kineziološkog fakulteta. Doktorskim programom rukovodit će voditelj poslijediplomskog studija s voditeljima pojedinih izbornih modula. Vijeće poslijediplomskih studija Kineziološkog fakulteta skrbit će o stalnom osuvremenjivanju studijskih programa i angažiranju novih, osobito gostujućih, nastavnika za pojedine predmete ili izborne teme.